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SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EN PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEOLMOS–ALALPARDO 

EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023. 
 

Buenas tardes. Se inicia la Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Valdeolmos-
Alalpardo del día 14 de junio. Asisten los miembros de la Corporación con excepción de D. 
Fernando Cuesta y Dña. Ana Barrio. Tenemos como puntos del Orden del Día la aprobación 
del Acta de la Sesión anterior. 
 
Actúa de Secretaria Dña. Natalia García Valcárcel. 
 
A las 20:00 horas el Sr. Presidente declara abierta la Sesión. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde-Presidente) PP. 
 
Buenas tardes, bienvenidos todos a este último Pleno de la legislatura 2019-2023.  
 
Con las dificultades que ha habido en esta Legislatura quiero dar las gracias a todos los 
Concejales por todo el apoyo recibido, porque ha sido muy complicado y yo creo que se ha 
trabajado bien.  
 
Hemos estado respetuosos y educados en el resto de Plenos, cosa que otras veces no ha 
pasado, y la verdad es que me siento orgulloso de todos vosotros. 
 
Quiero dar las gracias también a todo el personal del Ayuntamiento, en concreto, tanto a 
Rosa la Secretaria, como a Natalia que se ha incorporado y que hoy la tenemos con nosotros 
aquí en este Pleno, porque como funcionarios del Ayuntamiento nos aportan su trabajo, su 
experiencia y su valía. 
 
Antes de continuar, excusan su ausencia Fernando Cuesta y Ana Barrio que por motivos 
personales no han podido venir. 
 
Antes de continuar, como tenemos en el Pleno un punto único, que es la convocatoria de 
este Pleno Extraordinario para aprobar el Acta de la Sesión anterior, pues solamente ¿votos 
a favor del Acta de la Sesión anterior? 
 
Votos afirmativos: 7 
Abstenciones: 2 abstenciones de Cira y Javier Iglesias, que no estuvieron en el último Pleno. 
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Pues nada más, como os he dicho, repetir las gracias, este es un Pleno muy cortito, es el 
más cortito de la legislatura, pero sí quiero dar las gracias a los Concejales que, por mi parte, 
pues bueno, a partir de ahora ya no van a continuar con nosotros. 
 
A Fernando Acuesta, a Yolanda Rivas, Mónica Gil, Concha Martínez Pozo y a Ana Barrio 
también, que tampoco va a continuar. 
 
Entonces, muchas gracias por el trabajo que habéis hecho, la verdad que me siento 
orgulloso de vosotros. Os habéis dejado el alma por este municipio y la verdad que es de 
agradecer lo que habéis hecho.  
 
Muchas gracias a todas y a todos. 
 
Antes de concluir, pues dar las gracias al resto de Concejales como no puede ser de otra 
manera, como he dicho antes, al personal del ayuntamiento y a todos esos vecinos que 
siempre han estado encima de nosotros en todos los momentos y sobre todo los difíciles. 
 
Así que desde aquí muchas gracias a todos y el sábado nos vemos en el Pleno de Investidura 
de la nueva Legislatura. 
 
Muchas gracias a todos, hasta el próximo sábado. 
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